

防汛抗旱简报

第 5 期

漯河市防汛抗旱指挥部办公室

2021 年 6 月 16 日

市委副书记贾宏宇检查我市防汛工作

6 月 15 日，漯河市委副书记贾宏宇同志带领市直有关部门负责同志到澧河察看我市防汛工作并巡河。

当天下午，贾宏宇一行先后深入舞阳县龙泉水源工程、保和乡宋庄村艾草种植生态护坡试点、澧河湾马险工处实地察看，详细了解防汛物资储备、水环境治理、执法监管、日常管护等情况。贾宏宇对舞阳县今年汛期以来强化组织领导、加强监测预警、重视物资筹备等提前做好各项防汛工作的做法给予充分肯定。

贾宏宇强调，目前我市已进入汛期，各级各有关部门要提升政治站位，认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神及中央、省、市相关决策部署，坚持人民至上、生命至上原则，时刻绷紧安全

度汛这根弦，全力做好汛期各项工作，确保人民群众生命财产安全。一要加强监测预警。气象、水利等部门要密切监控天气、雨情、汛情等变化，科学分析、精准研判，及时准确发布天气预警信息。二要备好物资、队伍。要对储备的防汛物资进行全面检查，及时补充，保障供应，宁可备而不用、不可用而不备。要加强队伍抗洪抢险知识培训和模拟演练，确保防汛物资、队伍在关键时刻能够调得出、用得上。三要强化部门联动。各县（区）有关部门要各司其职、协调配合，制订完善防汛预案，落实好防汛值班值守和日常巡查工作，提升应对突发事件的能力，确保防汛工作快捷高效运转。

本期发报：省防汛抗旱指挥部办公室，市防指领导，市委办公室、市政府办公室、市防指成员单位、各县区防汛抗旱指挥部。
